
 

TO: All Interested Parties   
Date:   November 8, 2018             
 
IN THE ELECTION FOR U.S. CONGRESS, DID YOU VOTE FOR THE REPUBLICAN CANDIDATE OR THE DEMOCRATIC CANDIDATE IN YOUR  

DISTRICT? 

                                                  Total                       1000 

 

                                                  REPUBLICAN CANDIDATE        42.7 

                                                  DEMOCRATIC CANDIDATE        48.9 

                                                  OTHER CANDIDATE              5.0 

                                                  DID NOT VOTE                 0.2 

                                                  DON’T KNOW/REFUSED           3.2 

                                                  Net Diff.                   -6.2 

  

WOULD YOU SAY YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? GOVERNMENT SHOULD LEAVE PEOPLE FREE TO FOLLOWING  

THEIR BELIEFS ABOUT MARRIAGE BETWEEN ONE MAN AND ONE WOMAN AS THEY LIVE THEIR DAILY LIVES AT WORK AND IN THE WAY THEY  

RUN THEIR BUSINESSES?  

                                                  Total                       1000 

  

                                                  AGREE                       70.8 

                                                    Strongly                  45.2 

                                                    Somewhat                  25.6 

                                                  DISAGREE                    18.7 

                                                    Somewhat                   9.9 

                                                    Strongly                   8.7 

                                                  DON'T KNOW                  10.5 

                                                  Net Diff.                   52.1 

                                                  Mean                        3.20 

  

A FEDERAL LAW PASSED EACH YEAR BY CONGRESS SINCE 1976 SAYS FEDERAL FUNDS MAY NOT BE USED TO PAY FOR ABORTIONS OR  

PAY FOR HEALTHCARE PLANS THAT INCLUDE ABORTION COVERAGE, EXCEPT IN CASES OF THE LIFE OF THE MOTHER OR IN CASES OF RAPE  

OR INCEST. SOME LAWMAKERS ARE PROPOSING TO REPEAL THIS LAW, WHICH WOULD RESULT IN TAXPAYER FUNDING FOR ALL ABORTIONS.  

DO YOU THINK THIS FEDERAL LAW SHOULD BE REPEALED OR NOT?  

  

                                                  Total                       1000 

  

                                                  SHOULD BE REPEALED          28.5 

                                                  SHOULD NOT BE REPEALED      56.4 

                                                  DON'T KNOW                  15.1 

                                                  Net Diff.                  -27.9 

  

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF GOVERNMENT FORCING SCHOOLS, BUSINESSES, AND NON-PROFIT ORGANIZATIONS TO OPEN THE  

SHOWERS, CHANGING FACILITIES, LOCKER ROOMS, AND BATHROOMS DESIGNATED FOR WOMEN AND GIRLS, TO BIOLOGICAL MALES AND VICE  

VERSA? 

                                                  Total                       1000 

  

                                                  APPROVE                     24.2 

                                                    Strongly                  12.5 

                                                    Somewhat                  11.8 

                                                  DISAPPROVE                  60.8 

                                                    Somewhat                  14.9 

                                                    Strongly                  45.8 

                                                  DON'T KNOW                  15.0 

                                                  Net Diff.                  -36.6 

                                                  Mean                        1.89 

  

WOULD YOU SAY YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING STATEMENT? I BELIEVE MARRIAGE SHOULD BE DEFINED ONLY AS A  

UNION BETWEEN ONE MAN AND ONE WOMAN?  

                                                  Total                       1000 

  

                                                  AGREE                       48.0 

                                                    Strongly                  36.4 

                                                    Somewhat                  11.6 

                                                  DISAGREE                    45.0 

                                                    Somewhat                  12.7 

                                                    Strongly                  32.3 

                                                  DON'T KNOW                   7.0 

                                                  Net Diff.                    3.0 

                                                  Mean                        2.56 

  

SHOULD THE FEDERAL GOVERNMENT REDEFINE SEX TO INCLUDE “GENDER IDENTITY” WHICH WOULD ALLOW INDIVIDUALS WHO IDENTIFY  

AS TRANSGENDER TO GET A SPECIAL LEGAL STATUS RELATED TO EMPLOYMENT LAW, FEDERALLY FUNDED HEALTHCARE BENEFITS, AND THE  

USE OF BATHROOMS AND SHOWERS OF THE OPPOSITE SEX 

 

                                                  Total                       1000 

 

                                                  YES                         27.7 

                                                  NO                          54.3 

                                                  DON'T KNOW                  17.9 

                                                  Net Diff.                  -26.6 


